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ЗАДАНИЕ 96. Слушайте диалоги и отвечайте на вопросы.

1.  Кто и почему говорит «Как жаль!»?
2.  Что значит «сдача»?

а) «Фру�кты»

— У вас ещё есть грейпфру�ты?
— Уже$ нет.
— Как жаль! А бана�ны есть?
— Да, ещё есть. Ско$лько?
— Килогра$мм, пожа$луйста.
— Вот, пожа$луйста.
— Ско$лько сто$ит?
— Три$дцать шесть.
— Спаси$бо.

б) «Вода�»

— У вас есть вода� «Роси�нка»?
— Уже$ нет. Но «Бон-а�ква» ещё есть.
— Ско$лько сто$ит?
— Де$сять пятьдеся$т (10.50). Что ещё?
— Э�то всё. Спаси$бо. Вот де$ньги.
— Вот ва$ша сда�ча: рубль пятьдеся$т (1.50).

вода$ «Бон-а$ква»/«Роси$нка»,
«Кока-ко$ла»/«Спрайт», шампа$нское/во$дка

ЗАДАНИЕ 97. Что сначала и что потом? (� стр. 300.)

а) Ещё да или уже нет?

М о д е л ь: (Снача$ла я чита�ю журна$л, пото$м зна$ю но$вости = уже$ не чита�ю.)
— Ты ещё чита�ешь журна$л?
— Нет, я уже� не чита�ю, потому$ что уже� зна�ю но$вости.

1. (Снача$ла я изуча$ю ру$сский, пото$м я говорю$ по-ру$сски.)
— Ты _____________ изуча�ешь ру$сский?
— Нет, я его$ _____________ не изуча�ю, потому$ что я _____________ хорошо$ говорю�

по-ру$сски.

2. (Ра$ньше ты рабо$тал там. Сейча$с ты там не рабо$таешь.)
— Ты там _____________ рабо�таешь?
— Нет, я там _____________ не рабо�таю, потому$ что тепе$рь я рабо$таю здесь.

3. (Снача$ла профе$ссор расска$зывает и студе$нты слу$шают, пото$м он не
расска$зывает и студе$нты не слу$шают.)

— Профе$ссор _____________ расска�зывает?
— Нет, он _____________ не расска�зывает, и студе$нты _____________ не слу�шают.

грейпфру$ты/бана$ны,
мандари$ны/я$блоки,
апельси$ны/бана$ны,
виногра$д/грейпфру$ты...
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